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Οικογένεια: ένα άθλημα ελευθερίας
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Με επιτυχία ολοκληρώθηκε το Σάββατο 10 Μαρτίου 2018, ο κύκλος των διαλέξεων 
της Σχολής Γονέων (τμήμα Χαλκίδος) της Ιεράς Μητροπόλεως Χαλκίδος, η οποία 
λειτούργησε κατά το ακαδημαϊκό έτος 2017-2018, με φετινό γενικό θέμα 
«Οικογένεια: ένα άθλημα ελευθερίας».
Η Σχολή Γονέων δημιουργήθηκε το 2005 με πρωτοβουλία του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου μας κ. Χρυσοστόμου και στο πλαίσιο της φετινής λειτουργίας της 
πραγματοποιήθηκαν σημαντικές διαλέξεις με την παρουσία πολυπληθών 
ακροατηρίων.
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Ως εισηγητές συμμετείχαν κατά το φετινό έτος ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος, ο Αρχιμ. Χερουβείμ Βελέτζας, Ιεροκήρυκας της Ι. 
Μητροπόλεως Κερκύρας και Διευθυντής Προσωπικού της Ι. Συνόδου της Εκκλησίας 
της Ελλάδος, ο Διευθυντής της Σχολής και Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος της Ι. 
Μητροπόλεώς μας Αρχιμ. Φιλόθεος Θεοχάρης, ο Αρχιμ. Ιωάννης Καραμούζης, 
Ιεροκήρυκας της Ι. Μητροπόλεώς μας,  ο Πρωτοπρεσβ. Αλέξανδρος Καριώτογλου, 
Κληρικός της Ι. Αρχιεπισκοπής Αθηνών και η πρεσβυτέρα του κ. Αγγελική 
Τζουβάλη-Καριώτογλου, καθηγήτρια θεολόγος, ο Πρωτοπρεσβ. Σπυρίδων 
Βασιλάκος, Κληρικός της Ι. Μητροπόλεως Θηβών και Λεβαδείας, ο συμπολίτης μας 
κ. Σπυρίδων Τσιτσίγκος, αναπληρωτής καθηγητής της Ψυχολογίας της Θρησκείας 
στην Θεολογική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών, ο κ. Αναστάσιος Χαρμαντάς, 
σχολικός και οικογενειακός Σύμβουλος, η κ. Κατερίνα Μπαρώτα, ψυχολόγος  και 
ψυχοθεραπεύτρια, η πρεσβυτέρα κ. Μαρία Σαραφοπούλου-Ραμαντανάκη, 
καθηγήτρια φιλόλογος, η κ. Διονυσία Λιάσκου-Χρήστου, καθηγήτρια φιλόλογος και 
η κ. Ιωάννα Σκαρλάτου, θεολόγος, δημοσιογράφος και συγγραφέας, 
οι οποίοι ανέπτυξαν τα θέματα «Η οικογένεια ως η κατ’ οίκον Εκκλησία», 
«Επάγγελμα γονιός», «Φύλο και ταυτότητα: μια εκκλησιαστική θεώρηση», «Η 
παιδαγωγική του Οσίου Παϊσίου του Αγιορείτου», «Η λειτουργία της οικογένειας 
με παιδιά με ειδικές ανάγκες», «Βία και επιθετικότητα στην οικογένεια», «Ο ρόλος 
της οικογένειας στη σύγχρονη πραγματικότητα», «Με το Χριστό στο κάδρο ή 
συνοδοιπόρο στη ζωή;», «Η συγγνώμη στις διοικογενειακές σχέσεις», «Η 
πατρότητα και η μητρότητα ως δυνατότητα αγιασμού», «Όρια ή απεριόριστη 
ελευθερία» και «Τα μωρά της λίμνης: λόγος υπεράσπισης των αγέννητων παιδιών».
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Στις περισσότερες συναντήσεις παρέστη και ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος, ο οποίος με τον ουσιαστικό του λόγο και τις καίριες 
επισημάνσεις του απευθυνόταν κάθε φορά στους γονείς, τονίζοντας την αξία του 
ρόλου της οικογένειας στην διαμόρφωση της υγιούς προσωπικότητας των παιδιών.

Στην τελευταία συνάντηση, οπότε έλαβε χώρα και η Τελετή Λήξης, ο υπεύθυνος 
λειτουργίας της Σχολής Αρχιμ. Φιλόθεος Θεοχάρης, ευχαρίστησε όλους τους 
συντελεστικούς παράγοντες λειτουργίας της και όσους την παρακολούθησαν, ενώ 
στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος, απένειμε 
και τις βεβαιώσεις συμμετοχής σε όσους παρακολούθησαν ανελλιπώς τις 
διαλέξεις, οι οποίες πραγματοποιήθηκαν στον φιλόξενο χώρο της οδού Μεσσαπίων 
10, τον οποίο πρόθυμα παραχώρησε και γι’ αυτό τον σκοπό η οικογένεια του κ. 
Άγγελου Πνευματικού.
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Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος ευχαριστεί θερμά 
όλους τους ομιλητές για την ανιδιοτελή προσφορά τους στην ποιμαντική διακονία 
της Ιερά μας Μητροπόλεως. Η πρόθυμη ανταπόκρισή τους στην πρόσκλησή Του και 
η ποιότητα των εισηγήσεων που παρουσίασαν καταξιώνουν την επιστημονική και 
ανθρώπινη υπόστασή τους, αλλά και τη συνολική συνεισφορά τους στο κοινωνικό 
σύνολο.
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Ακόμη, ευχαριστεί θερμά τους ευλαβεστάτους Ιερείς, οι οποίοι και αυτό το έργο 
της Τοπικής Εκκλησίας με προθυμία και ιεραποστολικό ζήλο το ενίσχυσαν 
παντοιοτρόπως.
Ιδιαιτέρως ευχαριστεί τους διευθυντές και τους δημοσιογράφους των Τοπικών και 
όχι μόνον Μέσων Επικοινωνίας (εφημερίδων, ραδιοφωνικών σταθμών και 
διαδικτυακών μέσων), οι οποίοι προέβαλαν και ανέδειξαν το έργο της Σχολής 
Γονέων, όπως κάνουν και σε κάθε εκδήλωση και δραστηριότητα της Τοπικής μας 
Εκκλησίας, συμβάλλοντας με τον μοναδικό τους τρόπο στην επιτυχία του θεσμού.

Η Σχολή Γονέων της Ιεράς μας Μητροπόλεως για άλλη μια χρονιά ήταν μια 
στοργική και θεολογική εστία, που θέρμανε τις ψυχές όσων την εμπιστεύθηκαν και 
κατέφυγαν σε αυτήν για να ενημερωθούν και να υποστηριχθούν εκκλησιαστικά στο 
δύσκολο έργο της συζυγίας και της γονεϊκότητας. Διευκρινίζεται ότι οι 
Βιωματικές Ομάδες Γονεών της Ι. Μητροπόλεως, οι οποίες λειτουργούν στη 
Χαλκίδα και τη Νέα Αρτάκη, συνεχίζουν κανονικά τη λειτουργία τους μέχρι 
περίπου τα τέλη Μαΐου.
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